

# O Z N Á M E N Í

## o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí

Starosta obce Mochtín, na základě ustanovení § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky MV č. 59/2002 Sb. o provedení některých ustanovení zákona ve znění pozdějších předpisů,  
**oznamuje**

1. Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční

**v pátek dne 23. září 2022 od 14.00 do 22.00 hodin**  
**v sobotu dne 24. září 2022 od 8.00 do 14.00 hodin**

2. Místem konání voleb

**ve volebním okrsku č. 1 MOCHTÍN**

je volební místnost (adresa): **OÚ Mochtín , Mochtín čp. 105 - zasedací místnost**  
pro voliče podle místa , kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: v části obce Mochtín a Těšetiny .

**ve volebním okrsku č. 2 KOCOUROV**

je volební místnost (adresa): **Kocourov čp. 40 , víceúčelová budova Kocourov**  
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: v části obce Kocourov, Bystré, Lhůta a Nový Čestín .

**ve volebním okrsku č. 3 HOŠTIČKY**

je volební místnost (adresa): **Hoštičky čp. 38 , kulturní zařízení Hoštičky**  
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: v části obce Hoštice a Hoštičky

**ve volebním okrsku č. 4 SRBICE**

je volební místnost (adresa): **Srbice čp. 43 , klubovna SDH Srbice**  
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: v části obce Srbice

**ve volebním okrsku č. 5 ÚJEZDEC**

je volební místnost (adresa): **Újezdec čp. 11 , sál bývalého hostince v Újezdci čp. 11**  
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: v části obce Újezdec

3. Voličem pro volby do zastupitelstva obce je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a který je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu, a státní občan jiného státu, který alespoň druhý den voleb, je držitelem potvrzení o přechodném pobytu na území nebo povolení k trvalému pobytu a je přihlášen k pobytu v této obci, dosáhl věku nejméně 18 let a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv, (dále jen „volič“).
4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, občanským průkazem, cestovním pasem a průkazem o povolení pobytu nebo potvrzením o přechodném pobytu.  
Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
5. Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu nebo výpisu dodatku stálého seznamu voličů pro volby do zastupitelstva obce, který prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpisu ze stálého seznamu nebo jeho dodatku dodatečně a umožní mu hlasování.
6. Voliči budou dodány hlasovací lístky 3 dny přede dnem voleb do zastupitelstev obcí. Ve dnech voleb do zastupitelstev obcí, může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V Mochtíně dne 31.8.2022

*Výjezdec 31.8.2022*



Zdeněk Voráček  
starosta obce